

# 《柠檬初上》被爆翻拍《两个爸爸》 台剧改头换面来圈钱

**本报讯** 两个男人一同抚养曾经喜欢的女孩留下的孩子!《柠檬初上》的人物关系、剧情主线甚至很多细节和两年前曾经小火过的台剧《两个爸爸》可以说完全一致!近日有网友爆出,这两部剧由同一个导演拍摄,而且其中部分演员都没换,只不过是台剧改头换面又在大陆进行了翻拍,而且翻拍质量之低令观众咂舌。网友称,台湾导演随便改改台剧就跑来大陆圈钱不是没见过,但演技这么违和、配音这么惨不忍睹的剧还真是不多。

台湾偶像剧《两个爸爸》因为专注卖腐,在台湾曾经小火了一把。如今正在播出的《柠檬初上》竟然跟《两个爸爸》的套路完全一样。《柠檬初上》在剧情主线上,讲述左再骏和郑磊同时爱上了一个叫做宁小檬的女人,然而宁小檬留下一个孩子妙妙之后远赴美国留学,不知所措的左再骏和郑磊决定一同抚养这个孩子,妙妙管左再骏叫爸爸,管郑磊叫爹地……这跟《两个爸爸》的故事主线一模一样。

而在人物设置上,左再骏是一个玩世不恭,桀骜不驯的富二代,才华横溢性格好,而郑磊则是品位级老家具店老板,冷静、体贴、善于观察。一个精英爸爸一个老板爸爸这样具体的设计也都与《两个爸爸》一样。

而且两部剧的很多场景和细节设置相似度超过90%。在女儿想养猫这个细节上,两部剧的老板爸爸都反对,精英爸爸都同意。这两部剧简直就是双胞胎剧。而再一查幕后人员表,两部剧竟然是同一个导演拍的,不免让观众怀疑,这真的不是一部粗制滥造的翻拍剧?不过相较《两个爸爸》男人戏占重头,《柠檬初上》则加重了女主角的爱情戏分,但这显然只是为了大陆剧容易过审而做的改动。

撇开相不相似的问题不谈,《柠檬初上》也确实让人难以下咽。因为幕后班底全来自台湾,所以整部剧洋溢着浓浓的台剧风,明明是大陆的演员,却用上世纪八十年代台剧的夸张表演风格演戏;而主演刘恺威、古力娜扎则走了另一个极端,总是面无表情,完全没有情绪变化,在一堆浮夸风的演技中坚持自我。演员的两种画风完全不交融,其不顺畅之处让人瞠目结舌。

台湾导演随便改改台剧的剧情,跑来大陆圈钱,早不是新鲜事。《柠檬初上》不是第一部,也不会是最后一部。然而如此粗制滥造,从剧情、节奏,到表演,都让人想要吐槽的剧集,恐怕最终也逃不过被大浪淘沙的命运罢了。

**本报综合**



## 归队中国“跑男” 宋仲基自爆理想型

**本报讯(记者 邱祎)** 5月27日,浙江卫视《奔跑吧兄弟》将播出第四季第七期节目,“跑男团”七个人将变身“葫芦娃七兄弟”,与“葫芦小金刚”张雨绮一起勇斗“蛇精”。凭借热门韩剧《太阳的后裔》成为新晋“国民男神”的当红偶像宋仲基将以“热血青年”的身份与“跑男团”一起大玩“抓蛇精游戏”。

韩剧《太阳的后裔》在国内热播后,宋仲基成为新一代“男神”。虽然目前他以演员身份被中国观

众所熟悉,其实早年间他也曾是韩版《Running Man》中的一位。宋仲基后因服役退出,粉丝们一直期待着他能回归《Running Man》,如今参加《奔跑吧兄弟》,可以说是以另一种方式归队。

节目中,宋仲基这位韩国前“跑男”将以“热血青年”的身份与中国“跑男团”一起大玩“抓蛇精游戏”。两代跨越时间与国界的“跑男”相聚,即使语言不通也难掩亲切之情。宋仲基与“奔跑队长”邓超组成“兄弟组合”,

在现场“哥哥”“弟弟”叫个不停,十分亲热。“跑男团”其他成员和嘉宾见到这位异国“兄弟”也格外激动。在《美人鱼》中冷艳无比的“女神”张雨绮甚至一改“女王”气质变成“小女生”,见到宋仲基时瞬间脸红,让她合作过的邓超“吃醋”不已:“我认识她这么久,从来没看她脸红过。”现场,宋仲基更自爆自己的“理想型”标准,惹得Angelababy、张雨绮甚至陈赫纷纷“自荐”,场面爆笑十足。

齐鲁晚报“讲文明 树新风”公益广告



榜 样 的 力 量

你如何孝敬长辈, 儿孙就如何孝敬你。